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         A  SEDNA                
 
ELŐSZÓ 
Mivel a Sedna rendkívül lassan kerüli meg a Napot, így az egy jegyben töltött ideje is nagyon 
hosszú, de ugyanakkor változó. Jegyváltása pedig ritkán következik be egy ember, az 
emberiség életében. Ezt a ritka pillanatot élhetjük most meg, érdemes róla beszélni, olvasni. 
Mivel hosszú időt kell átfogni, gondolkodjunk ilyen méretekben. 
 
SEDNA (90377) 
Neptunuszon túli kisbolygó, van rá esély, hogy törpebolygóvá minősítik. Nagyságában az Eris 
és a Plútó után következik. Helye Napközelben a Szórt korongban (76,343 CsE) van. 
Naptávolban (943,209 CsE) majdnem 13-szor messzebb kering. Átmérője kb. 995 km. 
Felfedezése 2003.11.14. Keringési idő 11510,05 év. Jelenleg (2019.10.25.) a Bika 27°43’21” 
fokon van. Hosszú keringési idejével valószínű, hogy egy új csoport első felfedezettje. Vajon 
mi készteti arra, hogy ilyen távolságból keringjen a Nap körül? Az egyik feltételezés, hogy a 
Naprendszer külső peremén létezik egy „kilencedik bolygó” amely a Sednát erre a pályára 
kényszerítette. Egy másik feltételezés, hogy egy csillag gravitációs tere lökhette a 
Naprendszerbe, ezt azonban kellett volna érzékelnünk, na persze olyan régen még nem volt 
ember sem a Földön. Ha lenne a Sednához hasonló több égitest, akkor számítások alapján 
pontosabbak lehetnének a következtetések.  
Pályája szerint 2076-ban lesz Napközelben. Az ellipszis pályának két Napközeli pontja van, 
az előző i.e.3679-ben volt. A Naptávoli pontok időpontja i.e.802. és i.e.9434. 
A Kosban kb. 1867 – 1966 között 99 évig tartózkodott. 
A Bikában kb. 1967 – 2024 között 57 évig tartózkodott. 
Az Ikrekben kb.  2024 – 2067 között 43 évig tartózkodik. 
A Rákban kb.  2067 – 2106 között 39 évig fog tartózkodni. 
Az Oroszlánban már az előzőnél hosszabb ideig fog tartózkodni, mert túl lesz a Napközeli 
helyzeten. 
 
     Az inuitok (eszkimó) mitológiájában az óceánok istennője.  
A gyönyörű inuit leány Sedna az édesapjával élt, aki szerette volna férjhez adni. A leány 
azonban többre tartotta magát annál, mint hogy bárki felesége legyen. Végül jött egy arc 
nélküli kérő, aki erőszakkal magával vitte otthonába, ami nem volt más, mint egy 
sziklabarlang. Akkor a férfi hollóvá változott. Nem engedte el a menekülő, sikoltozó feleségét 
Sednát, a barlangban tartotta fogva. A lány csak sírt, sírt és apját szólongatta. A sarki szelek 
elvitték hangját apjához, aki már megbánta, hogy lányát odaadta az idegennek. Útra kelt és 
Sedna kiszökve a barlangból ,már a parton várta. Beszállt a csónakba és elindultak haza, de a 
holló észrevette a szökést és utánuk eredt. Szárnyával felkorbácsolta a tenger vízét, a kis 
lélekvesztő hánykolódott a tengeren, miközben a holló próbálta visszaszerezni feleségét. Az 
apa nagyon megijedt és Sednát bedobta a vízbe remélve, hogy akkor legalább ő megmenekül.  
Amikor Sedna ki akart mászni és felkapaszkodott a csónakra, apja egy vágással levágta az 
ujjait. Teste lesüllyedt az óceán fenekére, ott gyökeret vert és életfa lett belőle. Levágott 
ujjaiból lettek a halak, bálnák, fókák. Az istennő egyik szemével a vizet nézi, a másikat 
hajzuhatag takarja, ami tele van az emberek bűneivel.  
Az északi embereknél az a szokás, hogy a vadászaton elfogott fóka szájába vizet 
csepegtetnek, így köszönik meg Sednának az élelmet, amit a tengertől kaptak.  
     Jelentése az asztrológiában: Áldozattá válás. Szétdarabolódás általi teremtés, vagyis az 
igazi újjászületés csak a megsemmisülés után jöhet létre. Darabokra szedés, hogy aztán újra 
összerakva egy másik szempontból is lássuk a dolgokat. Ez a Plútó és a Skorpió jegyre emlé-
keztet. Az örökös újrakezdés az életünkben. Utalhat előző és következő életekre. Sedna alak-
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jában benne rejlik az a nő, aki az élet kezdetén nem volt hajlandó másodrangúvá válni a férfi-
tól. Az az ember, aki még önmagában is teljes volt.  
Méltóságteljes bánásmód, vagy annak hiánya, viszonyulás az élet minden formájához. 
Ne feledkezzünk meg a férfiról, aki jó életet ígért Sednának, majd később hollóvá változott és 
fogva tartotta embertelen körülmények között. Ne higgyünk a szép szavaknak, mert „nem 
mind arany, ami fénylik”. A holló, mint lélekvivő madár összekapcsolja a holtak és élők 
birodalmát. A Sedna befolyása alatt megérthetjük saját sorsunkat, felhozhatjuk a tudatba a 
traumák okait.                    
Kirekesztettség a társadalomból, üldöztetés, szenvedés a végső siker reménye nélkül. Erőszak, 
gyilkosság, abortusz, gonoszság.  
Lassú keringési idejéhez mérten értékeljük. A Sedna olyan „messziről jön”, ahol még az 
egység uralkodik, a kettősség csak ezután lesz.  
 
SEDNA  BIKÁBÓL  AZ  IKREKBE 
     Az ezt megelőző ugyan ilyen jegyváltása Bikából az Ikrekbe 11510,05 évvel ezelőtt 
történt, a keresztény időszámításunk szerint i.e.9434.-ben. Ez az Oroszlán világkorszak 
(i.e.10942. – 8782.) vége előtt volt kb. 700 évvel (egy világkorszak 2160 évig tart) a korszak 
2/3-ánál.  
Az Oroszlán világkorszak az Aranykor, Atlantisz időszaka, az utolsó Jégkorszak és Vízözön 
után. Valószínű, hogy az Aranykor eltűnése, Atlantisz pusztulása akkor következett be, 
amikor a Sedna a Bika jegyében járt. A Föld és az emberiség viszont nem szűnt meg létezni.  
     Ha a Sedna Nap körüli forgásidejét nézzük (11510,05 év), akkor annak duplája majdnem 
kitesz egy világévet, egy precessziós kört (25920 év, a Föld tengelyének mozgása ennyi idő 
alatt ír le egy kört). Így érthető lesz, hogy az Oroszlán világkorszak pont szemben van a 
Vízöntő korszakkal, aminek a hajnalán vagyunk. A szemben lévő jegyek hatnak egymásra, 
így a Vízöntő korszakban is érezzük az elmúlt Oroszlán korszakot, az Aranykort. Ideje 
emlékeznünk Atlantisz értékeire. 
Ha a jegyek egymáshoz lévő viszonyát nézzük, akkor az Ikrek szextil az Oroszlán felé és 
trigon a Vízöntő felé. Ez csak egy jelkép, de a Sedna támogatja az Oroszlán – Vízöntő 
tengelyt. 
 
A Sedna a jegy elején építkezik annak minősége szerint és mire a jegy végére ér szétdarabol 
mindent, ami a jegy analógiáihoz köthető.  
A Bikában (1967 –2024) létrejöttek bizonyos értékek, a viszonylagos jólét és állandóság – 
legalább is ehhez ragaszkodtunk – bankrendszerek, valamint a szellemi értékek. A Bika jegy 
végére mindezek létezése megkérdőjeleződik, elpusztul, feldarabolódik.  
 
     Nézzük csak Európa történetét: „A szépséges föníciai hercegnőbe beleszeretett Zeusz és 
fehér bika képében megjelent előtte. Európénak megtetszett a bika szelídsége és felült a hátára 
ahogy az kérte. Abban a pillanatban felugrott és a tengeren keresztül vitte, meg sem állt vele 
csak Krétán. Ott magáévá tette. Kapcsolatukból három fiú született, Minósz, Rhadamanthüsz 
és Szarpédón. Európét később Kréta királya vette feleségül.  
Zeusz nem maradt hálátlan, ajándékokat (egy vadászebet, amely minden zsákmányát utolérte, 
egy mindig célba találó gerelyt és egy óriási bikafejű gépembert, amelyet Héphaisztosz, a 
sánta kovács készített) adott Európének.” 
 
     A kontinenst Európát most is elrabolták, a rabló magáévá tette, kifosztotta, 
megszégyenítette. A maradékot majd valaki feleségül veszi és feltehetően ajándékokat is kap 
majd. És hogy történhetett ez? Inkább hitt a szemének, mint a józan észnek és ezzel a sorsával 
fizetett.  



 3

 
     A Sedna rombolását senki sem úszta meg, de most már nézzük, hogy mit épít az Ikrek mi-
nőségében.  
 
SEDNA  AZ  IKREKBEN 
Képlet 2024.04.27.  18:09h  lép 
életbe. 
Asc. a Mérlegben 
Nap a Bikában 
Hold a Nyilasban 
Vízöntő korszak, Nap éve, Vénusz 
hava, Szaturnusz napja, Nap órája 
 
Analógiák:   
Hold helyzete:  Szabad mozgástér, 
amely kiváló lehetőségeket biztosít.  
Uránusz helyzete:  Magasabb rendű 
tudás, akár az érzékeken túl. 
Yod alakzatok trapézt alkotnak:  
Egyénileg választható lehetőségek. 
Ez egy jó képlet. A Vénusz kvadrátja 
távolodó, épp úgy ahogy a Nap-Plútó kvadrát.  
 
ÁLLÓCSILLAGOK  HELYZETE  A  KÉPLETBEN 
     Sedna – Alcyone (Ikrek 0°19’33”)  
Amíg a Sedna a jegy elején tartózkodik befolyással van rá az Alcyone állócsillag. Mars és 
Hold tulajdonságait tekintve mellőzi a stabilitást. A Sedna határozott építkezésére nem szá-
míthatunk addig, amíg együttáll a csillaggal. Ha valakinek a saját horoszkópjában az Ikrek 
első foka kedvező hely, az most tegyen valamit másokért, mert az Alcyone nem szereti az 
öncélú helyzeteket. A termékenység és a terméketlenség fő kérdés.  
     Plútó – Altair (Mars, Jupiter jelleg) 
Altair a repülő sas olyan magasságokba juttatja a Plútót, ami rendkívüli bátorságra vall, de 
reméljük, hogy a szárnyalás vége nem a zuhanás, hanem a végleges felemelkedés.  
Nap – Hamal  
     MC – Procion (Merkúr, Mars) 
És hogy mi a cél? A felemelkedés, a hírnév, a megbecsülés, de talán nem mindenkinek.  
Szaturnusz – Achernar   
Neptunusz – Scheat  
 
KISBOLYGÓK  HELYZETE  A  KÉPLETBEN 
     Mik vannak a 0°-on. Még erőtlen égitestek, de már új minőségben vannak:   
     Sedna (Ikrek 0°)  
A Sedna nem csak az Alcyone állócsillaggal áll együtt, hanem még a Bika végén tartózkodó 
Mors-Somnus kisbolygóval is. A halál (Mors) és az álom (Somnus), mint édes testvérek azt 
szimbolizálja ebben az esetben, hogy megnyílik a lehetőség hozzáférni a kollektív tudattalan-
ban lévő értékekhez, közös emlékekhez, talán még az Atlantiszi tudáshoz is.  
Borasisi (Kos 0°50’) 
Nemesis (Oroszlán 0°12’) 
Siva (Mérleg 0°32’) 
Chaos (Rák 0°47’)  
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Haumea (Skorpió 0°56’) 
     Mik vannak a 29°-on. Megakadt energiák:   
Neptun (Halak 28°50’) 
Asbolus (Ikrek 29°0’)  
Mors-Somnus (Bika 29°12’)  
Ceto (Skorpió 29°22’)  
Bacchus (Mérleg 29°35’)  
     Arawn (Bak 29°50’) 
Az Arawn kisbolygó együttállása a Plútóval, amely új korszakot nyit a Vízöntőben szintén 
arról szól, hogy egy másik világ megtapasztalására készülhetünk.  
      
KISBOLYGÓK  JEGYVÁLTÁSAI  A  SEDNÁVAL  EGYIDŐBEN 
 
BORASISI (66652) 
Kettős kisbolygó a Kuiper-övben. Társa a Paras (másik neve Pabu). Közös keringési idő a 
Nap körül: 287,45 év. Felfedezése 1999.09.08 
     Elnevezésük nem a mitológiából származik, hanem Kurt Vonnegut a „Macskabölcső” cí-
mű regényből. A könyvben Borasisi a Nap, Pabu pedig a Hold. Borasisi szerette volna, ha 
Pabu tüzes gyermekeket szül neki, de csak hideg, sziklás porontyokat tudott nemzeni, ame-
lyeket mind kihajigálta és azok most tisztes távolságból figyelik kegyetlen apjukat. Pabu pe-
dig bánatában elment kedvenc gyermekéhez a Földhöz.  
     Jelentése az asztrológiában: Ahogy a kentaurok, (ő maga nem az) úgy a Borasisi is 
karmikus sebeinkkel áll kapcsolatban. A teremtő erő, a fény, a tűz, illetve a hiányaként a ter-
méketlenség, a hideg és a kőkemény valóság jelenléte. Kettős kisbolygóként a polaritást is 
képviseli, épp úgy a feszültséget, mint a kiegészítést. Uralmi helyzet, diktatórikus hozzáállás. 
 
CHAOS (19521) 
Neptunuszon túli égitest a Kuiper-övben. Jelenleg kisbolygó minősítésű, de feltehetően egy 
törpebolygó. Felfedezése 1998.11.19. (09:52:09) Keringési idő 309,1 év. 
     Mitológia: Khaosz a létet megelőző állapot, amikor az elemek zűrzavaros halmaza volt. Az 
ősállapot, amikor még minden rendezetlen volt. Nem teremtett – mindig van – isten egyike. 
Ugyan csak ebből az állapotból származik Gaia, Nyx, Erebos, Tartaros és Eros. Furcsa módon 
az alkotó istenségek a Kháoszból jöttek létre. Itt nincs alkotó tevékenység, a passzivitás hoz 
létre „valamit”.  
     Jelentése az asztrológiában: A káosz kétoldalú. Zavar, rendezetlenség, rendetlenség, vál-
ság, ostobaság, őrizetlenség. Küzdelem a bizonytalansággal szemben. Céltalan, reménytelen, 
értelmetlen. Gondolkodás nélküli idióták boldogsága. Elválasztja az összetartozó dolgokat. 
Ideiglenes struktúra, amely nem vezet sehova. Küzdelmes élet. 
Megjelenik katasztrófahoroszkópokban, amikor az irányítás megszűnik valami felett, a termé-
szet és a fizikai törvények működnek.  
Van egy bizonyos kreatív oldal, amikor semmit sem kell tenni és mindentől függetlenül jön 
létre valami. A semmiből teremtődés képessége. Amikor a rend eljut arra a szintre, hogy nem 
megy tovább, akkor természetszerűen a rendetlenség következik. A rend és rendetlenség 
azonban nézőpont kérdése.   
Figyelembe kell venni, hogy a káosz nagyobb úr nálunk, hagyni kell, tegye a dolgát, az ellen-
állás csak erőpocsékolás. Meg tudja cáfolni a korábban feltételezett rendszereket.  
 
HAUMEA  (136108)  
Törpebolygó a Kuiper-övben, tömege a Plútóénak egyharmada. 2004.12.28-án fedezték fel. 
Keringési ideje 285,4 év. Pályaíve nem szokványos, kétszer két esetben keresztezi a Neptunu-
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szét és annak pályájával kb. 28°-os szöget zár be. A Haumei kisbolygó családhoz tartozik, 
tagjai szokatlanul hasonló pályán mozognak hasonló sebességgel. Ez azt feltételezi, hogy egy 
ütközésből származnak. A Haumea alakja nem összelapított gömb alakú, hanem 
rögbilabdához hasonlít.  
     Haumea a gyermekszülés, természetes gyermekszülés (segédkezett azoknál), termékeny-
ség hawaii istennője, a gyógyfüvek ismerője.  
     Két holdja van, amelyeket az istennő lányairól neveztek el. Ők Hi’iaka és Namaka. A mi-
tológia szerint Hi’iaka tojásból született Haumea szájából, Namaka pedig a víz szelleme, any-
ja combjából származik. Haumea többi gyermeke is úgy született, hogy anyjuk különböző 
testrészeiből ugrott ki. Pele lángként jött ki anyja szájából, egy másik testvére pedig a mellé-
ből született. Mivel, mint törpebolygó sziklás anyagú, így Haumea istennő a kő elemet képvi-
seli. Olyan istennő, aki a Földön élt és a hawaii emberek ősanyja volt. Hatszor született újra, 
visszatértekor feleségül ment gyermekeihez és unokáihoz. Utoljára kenyérfává változott, s 
ennek legendáját az öregek ma is őrzik. Ágai különböző élelmiszereket termelnek – bambusz, 
kókuszdió, cukornád, kenyérfélék, halak – mindig megújul, nem fogy ki.  
Haumea a termékenység istennője, nem számít nála tér és idő.  
     Jelentése az asztrológiában: Hogyan tudjuk világra hozni gyermekünket. Vegyünk-e 
igénybe gyógynövény terápiát. Viszonyulás az anyasághoz. Az újjászületések miatt jelöl elő-
ző életekből hozott karmikus feladatot, terhet az anyasággal kapcsolatban. Utódokkal történő 
ismételt találkozás. Férfi képletben kevésbé jelentős, de itt is utalhat az anyával való kapcso-
latra. A törpebolygó lassú mozgását figyelembe véve értékeljük.  
Tapasztalatok alapján, ha Haumea az MC. közelében van az kiemelkedő eredményhez vezet a 
választott területen. Határozott elképzelést mutat, tanításra lehet használni. Az ötletek sajátos 
módon valósulnak meg. Ha mások ezt nem értékelik, akkor az komoly törést okozhat. A 
Haumea aktív időszakában felhívja a figyelmet a horoszkóp tulajdonosára, szószólója lehet 
valamely közösségnek.  
 
MORS-SOMNUS (341520) 
A Neptunuszon túli Kuiper-övben lévő kettős aszteroida. Felfedezése 2007.10.14. Keringési 
idő 243,67 év. 
     A Halál és az Álom édes testvérek. Egy sötét barlangban laktak egy távoli csöndes völgy-
ben. Az Álom csak aludt az idő kezdete óta ébenfekete kanapéján, a Halál pedig fekete köpe-
nyébe burkolódzva várta az utolsó pillanatot. 
     Jelentése az asztrológiában: Hozzáférési lehetőség a tudattalan élményeihez. Elfelejtett 
emlékek, elnyomott tapasztalatok visszahozása. A kollektív tudattalan tartalma. Memória 
génszinten. 
 
CETO (65489) 
Neptunuszon túli objektum, feltételezhetően kentaur. Kisbolygó, illetve felfedezője Michael 
Brown szerint törpebolygó, amelynek keringési ideje 1042,22 év. Felfedezése 2003.03.22. 
Cetonak van egy társa Phorcys (Phorküsz).  
     Mitológia: Kétó tengeristennő, a tenger veszélyeinek, a mélység félelmeinek és furcsa lé-
nyeinek megszemélyesítője. A cetfélék (delfin, bálna, orka) a nevéből származnak. Szülei 
Pontosz tengeristen és Gaia földanya. Fiútestvére Phorküsz lett a férje és gyermekeik a 
Gorgók (Medusza, Szthenó, Eurüalé), a Graiák (három hattyúszerű szürke hajú öregasszony), 
a Heszperiszek (Atlasz és Heszperisz lányai, gondozták az aranyalmafákat. Héraklésznek 
szüksége volt három almára, Atlaszt kérte meg, hogy hozzon neki ki a kertből, ő addig majd 
tartja helyette az égboltot. Atlasz ezt meg is tette, de az égbolt terhét nem akarta visszavenni. 
Héraklész cselhez folyamodott, azt mondta Atlasznak, hogy csak addig tartsa, amíg ő hoz egy 
párnát, mert nagyon nyomja a vállát. Atlasz átvette, Héraklész pedig otthagyta vállán az ég-
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bolttal.), Thoósza nimfa és Ladón sárkány (soha nem hunyta le a szemét, ezért folyamatosan 
tudta őrizni a Herperiszek aranyalmáit).  
     Jelentése az asztrológiában: A tudattalan mélységek jelzője, szinte soha sem kerül felszín-
re, de ha igen, akkor meglepő hatása van. Lassú mozgását tekintve egész generációkra lehet 
hatással negatívan. Harc egy ismeretlen szörny ellen. Depresszióra hajlamosít.  
 
ARAWN (15810) 
A Neptunuszon túli Kuiper-öv belső részében lévő aszteroida. Felfedezése 1994.05.12. Ke-
ringési idő 248,07 év. 
     Mitológia: Arawn a kelta mitológiában a Holtak Birodalmának királya volt. Párja Pwyll, 
aki az Élők Birodalmát vezette és úgy alakult, hogy cserélniük kellett. Történt egyszer, hogy 
Pwyll éppen vadászott és egy olyan sűrű erdőbe ért, hogy kutyáit szem elől tévesztette. Meg-
állt egy pillanatra, egy üldözött szarvas jelent meg, mögötte kutyafalka, de ezek nem az ő ku-
tyái voltak.  Mire rájött, hogy a vörösfülű fehér ebek a Holtak Országához tartoznak, már ő is 
átlépte a határt. Arawn is megjelent és mondta, hogy már nincs visszaút, cserélniük kell, még 
testben is. Egy évig kell uralkodniuk egymás királyságában becsülettel. Így is történt az esz-
tendő letelte után mindketten hazamentek családjukhoz. Arawn felesége azonban észrevette, 
hogy nem az igazi férje volt mellette, hiszen egy teljes évig nem érintette őt. Amikor ezt szó-
vá tette Arawn kénytelen volt beszámolni a történtekről.  
     Jelentése az asztrológiában: A lehetőségek feltárása. Egy másik világ megtapasztalása. 
Beleélési képesség egy másik ember életébe. Széles látókör. 
 
 
                                                                              2024.05.03.        Ujvári Csilla 
 
SEDNA  PONTOS  TARTÓZKODÁSAI 
 
1965.06.09.  Először a Bika 0°-án 
1965.07.29. Retrográd a Bika 0°12’-ről 
1965.09.27.  Visszalép a Kosba 
1966.01.15.  Direktbe fordul a Kos 29°17’-ről 
1966.05.05.  Másodszor a Bika 0°-án 
1966.08.03.  Retrográd a Bika 0°37’-ről 
1966.11.21.  Visszalép a Kosba 
1967.01.20.  Direktbe fordul a Kos 29°42’-ról 
1967.03.21.  Harmadszor a Bika 0°-án 
 
2022.07. – 09.  Ikrekben 
2022. 09. – 2023.06.  Bikában 
2023.06. – 12.  Ikrekben 
2023.12. – 2024.04.  Bikában 
2024.04.27.-től az Ikrekben 
 
2066.06.20. – 2067.03.  Között először a Rákban 
2067.03. – 2067.04.15.  Között az Ikrekben 
2067.04.15.-től Másodszor a Rákban 
 
2106.-tól az Oroszlán jegyben fog tartózkodni 
 




